各 位

会社名コカ・コーラウエストホールディングス株式会社代表取締役
C
C
(コード番号 2579 東証第1部、大証第1部、福証)
シニアオフィサー付
担当マネジャー末 吉 紀 雄間合せ先担当マネジャー高 木 恭 一(Tel. (092) 283-5787)

グループの再編に関するお知らせ

当社は、平成20年4月24日開催の取締役会において、当社と当社の100%子会社であるコカ・コーラウエストジャパン株式会社(以下、「CCWJ」)、近畿コカ・コーラボトリング株式会社(以下、「近畿CCBC」)および三笠コカ・コーラボトリング株式会社(以下、「三笠CCBC」)との合併に関する基本的な方針について決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

当社、コカ・コーラウエストホールディングス株式会社(以下、「CCWH」)は、平成18年7月にCCWJと近畿CCBCとの経営統合により発足いたしました。

CCWH発足後は、ザ コカ・コーラカンパニーおよび日本コカ・コーラ株式会社との協働をより一層強化するとともに、それまでエリア単位で行っていた物流機能をコカ・コーラウエストロジスティクス株式会社に、製造機能をコカ・コーラウエストプロダクツ株式会社に、機器サービス機能をコカ・コーラウエスト販売機器サービス株式会社に統合することで、サービス品質の向上による経営基盤の強化や業務の仕組みの効率化に努めてまいりました。

しかしながら、当社グループを取り巻く経営環境が一層厳しくなる中で、経営統合効果を更に実現し、継続して企業価値を増大させていくためには、経営基盤および営業力の強化をより一層推し進めることが必要であると判断し、平成21年中に、当社と営業機能を担う子会社であるCCWJ、近畿CCBCおよび三笠CCBCとの合併を行う方針を決定いたしました。

1. 合併の目的

(1) 更なる経営基盤の強化

1 社型モデルに適合した新しい経営の仕組みや制度・基準を創り上げることにより、 更なる経営基盤の強化を図ります。

(2) 営業・販売機能の強化

お客さま基点でのトレードマーケティング機能を確立することで、日本コカ・コーラ 株式会社との協働関係の一層の強化と、市場での実行力を最大化することにより、販売 数量・シェアの拡大と収益力の向上を図ります。

(3) 間接コストの削減

各社の管理業務を統合し本社・管理部門のスリム化を行うことにより、業務の効率化 と重複コストの削減を図ります。

2. 合併の要旨

(1) 合併の方法

CCWHがCCWJ、近畿CCBC、三笠CCBCを吸収合併する。

(2) 合併の日程および詳細

合併は平成21年中を予定しておりますが、具体的な期日および詳細は、今後決定し 次第お知らせいたします。

3. 当事会社の概要

(平成19年12月31日現在)

商		号	コカ・コーラウエストホールディングス株式会社 (合併会社)	コカ・コーラウエストジャパン株式会社 (被合併会社)
事	業内	容	飲料の製造・販売	飲料・食品の販売
設	立 年 月	日	昭和35年12月20日	平成18年7月3日
本	店 所 在	地	福岡市東区	福岡市東区
代役	表 者 職 · 氏	の 名	代表取締役CEO 末吉 紀雄	代表取締役社長 原田 忠継
資	本	金	15,231百万円	100百万円
発	行済株式総	数	111, 125千株	1 株
純	資	産	(連結) 254,025百万円 (単体) 243,470百万円	66, 427百万円
総	資	産	(連結) 315,672百万円 (単体) 304,987百万円	81,233百万円
決	算	期	12月	12月
売	上 (注) 1.	高	(連結) 409,521百万円 (単体) 214,862百万円	162,813百万円
大持	株 主 及 株 比	び 率	(株リコー 15.1% キリンホールディング ス株 10.5% 財団法人新技術開発財団 4.8% コカ・コーラホールディング ズ・ウエスト ジャパ ン・インク ジャパ ン・インク 3.7%	当 社 100%

(平成19年12月31日現在)

大	株主及	び	当 社 100%	当 社 100%
売	上 (注) 1.	高	143,806百万円	26,514百万円
決	算	期	12月	12月
総	資	産	90,415百万円	13,542百万円
純	資	産	72,781百万円	9,889百万円
発	行済株式絲	※数	62,591千株	17,643千株
資	本	金	100百万円	100百万円
代役	表 者 職 · 氏	の 名	代表取締役社長 吉松 民雄	代表取締役社長 宮木 博吉
本	店 所 在	地	大阪府摂津市	奈良県天理市
設	立 年 月	日	昭和35年9月9日	昭和37年12月20日
事	業内	容	飲料・食品の販売	飲料・食品の販売
商		号	近畿コカ・コーラボトリング株式会社 (被合併会社)	三笠コカ・コーラボトリング株式会社 (被合併会社)

- (注)1. 売上高は平成19年12月期の数値であります。
 - 2. 代表者の氏名は平成20年1月1日現在で記載しております。

※ 当事会社の関係

- ① 資本関係 CCWJ、近畿CCBC、三笠CCBCはCCWHの100%子会社であります。
- ② 人的関係 CCWHとCCWJ、近畿CCBCおよび三笠CCBCとの間で一部 役員の兼務があり、また、CCWHの全社員はCCWJ、近畿CCBC および三笠CCBCからの出向であります。
- ③ 取引関係 CCWJ、近畿CCBC、三笠CCBCは商品をCCWHから仕入れて おります。

4. その他

今回のグループ再編による当期の業績予想(連結・単体)に修正はありません。

以 上